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Корисне суб'єктам господарювання,
які надають послуги з перевезення
пасажирів (таксі)
Переглядів: 355
13 жовтня 2023

В деяких суб’єктів господарювання виникають питання щодо можливості невикористання у своїй
діяльності РРО/ПРРО. Зокрема, таке питання виникає у суб'єктів господарювання, які надають
індивідуальні послуги з перевезення пасажирів (таксі).

ГУ ДПС у Вінницькій області нагадує, що основним документом який регламентує порядок
використання РРО/ПРРО є Закон України від 06 липня 1995 року № 265/95-ВР. Статтею 9 вказаного
документу встановлено перелік видів діяльності при здійсненні яких дозволено не використовувати
РРО/ПРРО.

Зокрема, п.4 ст. 9 встановлено, що РРО/ПРРО та розрахункові книжки не застосовуються: при
продажу проїзних і перевізних документів на залізничному (крім приміського) та авіаційному
транспорті з оформленням розрахункових і звітних документів та на автомобільному транспорті з
видачею талонів, квитанцій, квитків з нанесеними друкарським способом серією, номером,
номінальною вартістю…

Враховуючи специфіку діяльності таксі, дотриматися зазначеної вимоги неможливо. Постановою
КМУ від 23 серпня 2000 р. № 1336 затверджено перелік окремих форм та умов проведення
діяльності у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг, яким дозволено проводити
розрахункові операції без застосування РРО/ПРРО з використанням розрахункових книжок та книг
обліку розрахункових операцій. Щодо таксі, то такий вид діяльності також відсутній у вказаному
переліку. Відтак, суб’єкти господарювання, які надають послуги з перевезення пасажирів (таксі),
зобов’язані використовувати належним чином зареєстровані РРО або ПРРО.

Звертаємо увагу, що Законом України № 3219 з 1 жовтня поточного року відновлено
відповідальність за незастосування РРО/ПРРО при проведенні розрахунків із покупцями.

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/265/95-%D0%B2%D1%80#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/265/95-%D0%B2%D1%80#n119
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1336-2000-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1336-2000-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3219-IX#Text
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Слідкуйте за новинами Могилів-Подільської міської ради також у соціальних мережах

https://www.facebook.com/mogpodmr
https://t.me/Mog_Pod_MR

